



## У Профспілці працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України

19 серпня 2019 р. в м. Одесі відбулась Конференція на тему: «Трудові права трудящих-мігрантів з країн східного партнерства – Україна, Молдова, Білорусь, Грузія, які працюють в неформальному секторі в Європейському союзі», організована Профспілкою працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України.



поштовх для відкриття ринку праці європейських країн для багатьох українців.

Проте такі важливі аспекти трудової міграції як зайнятість трудящих-мігрантів у неформальній економіці країн ЄС, їх трудові права і умови праці майже не розглядаються.

Аналіз експертів Профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України показує, що приблизно 7 відсотків (140 тисяч осіб) українських трудових мігрантів від загальної кількості (кількість українських трудових мігрантів в країнах ЄС складає приблизно до 2 млн осіб) виконують роботи в неформальному секторі економіки (будівництво).

*Трудова міграція з України є частиною наслідків процесу інтеграції країни в європейський ринок праці, який проходили всі країни ЄС. Угода про Асоціацію з ЄС надала*

3 500 осіб – українських трудових мігрантів, які були задіяні в неформальному секторі, приблизно 15 відсотків отримували незадекларовані виплати заробітної плати за виконання понаднормових робіт або за додаткову роботу.

Економічним сектором, де формально зайняті українські трудові мігранти і отримують частину незадекларованого прибутку, є – будівництво (виконання робіт з ремонту у квартирах, офісах і на будівельних майданчиках) і аграрний сектор (сезонна праця).

Аналізуючи вимушену та трудову міграцію українців до країн ЄС, слід зазначити на таке явище як нелегальна трудова міграція – лише один відсоток українців працевлаштовуються за кордоном через офіційних посередників із дотриманням усіх необхідних вимог країни, де вони шукають роботу. Переважна більшість громадян (73 відсотки або 70,8 тис. осіб) була працевлаштована за кордоном посередниками, які здійснювали діяльність в Одеській області!

Під час Конференції відбулась презентація дослідження «Трудові права, умови праці та неформальна зайнятість: українські трудові мігранти в країнах ЄС», підготовленого експертами Профспілки працівників будівництва і